



# Satanistična Često Postavljena Pitanja

Joy Of Satan ~ Ishiqhawe Copyright

Mnogo pitanja koja postavljaju oni koji su novi u Satanizmu mogu se odgovoriti jednostavnim čitanjem svega na mjestu Radosti Satane ili vraćanjem u grupnu arhivu Ministarstvenih Grupa.

Ovo su neka od osnovnih pitanja koja su najčešće postavljana od mnogih novajlija ili osoba koji se zanimaju za Satanizam.

Ova pitanja su svrstana po kategorijama u svakoj od oblasti Spiritualnog Satanizma, i pitanja koja obuhvataju svaku pojedinačnu oblast.

Ovaj spis se isključivo bazira na Spiritualni Satanizam, stoga bi bilo preporučljivo da prvenstveno istražite sve o Spiritualnom Stanizmu, jer se ova pitanja odnose za one koji su novo-posvećeni Bogu Satanu, a ne onih koji se tek upoznaju sa Satanizmom.

# Što se tiče Demona/Bogova

## 1. Zašto još uvijek nazivamo Satana kao Satanom pored Njegovih drugih imena ako Mu je to ime dao neprijatelj?

Mnogi ljudi postavljaju ovo pitanje i zbunjuju se u vezi sa ovim pitanjem. Nazivanje Satana "Satan", nije bogohulično i uopšte ga ne ljuti. Zapravo, u ovom trenutku, to je najbolje ime da se koristi. Razlog za to je zbog onoga što to ime predstavlja.

Kao što je VisokaSveštanica Maxine Dietrich izjavila više puta, Satan označava neprijatelja na hebrejskom (jevrejskom jeziku). Činjenica od krucijalnog značaja jeste ta da je Satan najveći neprijatelj i protivnik krišćanstva/hrišćanstva, judaizma i islama. Ime "Satan" u ovom trenutku predstavlja opoziciju protiv naših neprijatelja. Ako ga koristimo, ljudi tačno znaju tko smo i za šta se zalažemo. Da koristimo ime Enki a ne Satan , mnogo toga bi bilo zbunjeno i zaboravljeno. Sve dok rat traje, ime Satanovo će predstavljati protivljenje protiv naših neprijatelja, judaizma, ksijaniteta i islama i nastaviti će tjerati strah u njihovim srcima.

Jevreji čine svjesni napor kako bi izbjegli da ikada koriste ime Satan zbog straha koji to ime izaziva. Zbog toga oni više vole da koriste izraz "Devil" ili "Lucifer". Ponovo, ZBOG TOGA ćemo koristiti ime Satan i naši neprijatelji ĆE ZNATI tačno za šta se mi ZALAŽEMO.

SLAVA SATANU!!!

## 2. Kako da pronađem Demona Čuvara?

Ovo je vjerovatno najčešće postavljeno pitanje od onih koji su posvećeni. Postoji više načina kako saznati koji je vaš Demon/ica Čuvar.

Mnogi ljudi odlučuju da koriste Visčev metod; međutim, ovo može biti izuzetno nezgodno ako niste iskusni u korištenju viska i transa. Tačno korišćenje Viska zahtjeva puno prakse, a često i vaše emocije i misli mogu ometati rad što rezultira netačnim odgovorima. Skoro svi koji koriste metod "Viska i Čaša" žale se na slova koja nemaju smisla u bilo čemu.

Ovaj metod nije nemoguć ili netačan; samo treba da budete iskusni sa viskom i transom. Isti metod vrijedi i za Ouija Tablu. Dakle, ako ste novi, savjetujemo vam da se bolje odvojite od ovih metoda.

Preporučujemo da pročitate propoved koja je napisana i izdata od strane Joy Of Satan Ministarstva. Tamo su ispisane detaljne informacije o tome kako pronaći vašeg Gardijana uz razne metode i tekst je izuzetno informativan.

Nemojte se stresirati ako niste u stanju pronaći vašeg Gardijana odmah na početku. fokusirajte se na Meditiranje i napredujući u moći, vaš Demon Čuvar će doći do vas.

### **3. Kako da prizovem Demona/icu Ljubavnika/cu?**

Ovo pitanje se pojavljuje najmanje dva puta mjesečno u grupama. Koristite Standardni Ritual za ovo, a na vrhuncu rituala pročitajte svoju molitvu/zahtjev.

### **4. Zašto se neka mjesta odnose na sve Demone / Bogove kao muškarce, dok J.o.S kaže da su neke od njih ženske?**

Stari grimoari koje su napisali židovi tvrde da su Svih 72 Goetskih Demona muškog spola. To nije tačno, i to je jednostavno oblik bogohuljenja. Ali pošto jevreji kontrolišu 99% informacija koje su dostupne javnosti, većina ljudi ne zna ništa bolje.

Joy Of Satan Ministarstvo daje tačne informacije o Demonima/Bogovima.

### **5. Da li je moguće da imam istog Čuvara kao neko drugi?**

Da.

### **6. Da li će moj Demon Čuvar uvijek biti suprotnog spola?**

Ne. Iako je to često slučaj.

# Što se tiče Meditacija

## 7. Kojim redosljedom trebam otvarati svoje kapije/čakre?

Joy Of Satan Ministarstvo u svojim starijim spisima je išlo redosljedom koji slijedi, međutim samo bez Šeste Čakre. Ovaj redosljed je novija verzija i treba da se ispraktikuje od svih onih koji su počeli pod novim okriljem.

Treće Oko

Šesta Čakra

Krunska Čakra

Grlena Čakra

Srednja/Četvrta Čakra

Solarna 666 Čakra

Sakralna Čakra

Bazna Čakra

Onda dolaze ostale Čakre kao što su čakre ramena, kukova, nogu i ruku [Hip Čakre].

## 8. Koliko dugo treba da meditiram na Čakrama nakon što ih otvorim?

Što više meditirate na Čakre, to će Čakre jače biti. Čakre imaju određene dane i pojačavaju efekat i moć Meditacije ako meditirate na određenoj Čakri tokom njenog tačnog dana. Ako koristite ovu metodu, možete da meditirate na svaku Čakru jednom nedeljno.

## 9. Koje druge meditacije treba da radim?

To zavisi od vas. Morate da napravite program za meditaciju prema vašim prednostima i slabostima ili o čemu mislite da treba da se usredsredite i meditacije koje će vam najviše goditi i od kojih ćete imati najviše benefita. Također kao što je Visoka Sveštanica Maxine Dietrich rekla, radite ono što je najbolje za vas. Program Meditacije možete napraviti od meditacija koje su objavljene na Joy Of Satan sajtu. Prvenstveno Otvorite Svoje Čakre i osnažite Auru.

Također je dobra ideja da započnete program Meditacije Duhovnog Rata ako još niste.

## **10. Jednom kada započnem Meditirati; Koliko dugo će biti potrebno da počnem vidjeti Demone?**

Sve ovo zavisi od vas. Ne postoji određeno vrijeme koje je potrebno za razvoj psihičkog vida ili drugih psihičkih sposobnosti. Zavisi od toga gdje ste bili na duhovnom nivou kada ste počeli. Za nekoga će biti potrebno mnogo duže vremena u odnosu na druge. Samo nastavite da Meditirate i početak će te da stićete rezultate.

## **11. Kako su neki ljudi rođeni sa više psihičkih sposobnosti od drugih?**

Oni od nas koji su rođeni sa psihičkim sposobnostima ili otvorenim čakrama, radili su na tome u našim prošlim životima. Ono što radite svojoj duši ostaje tokom vaših života.

## **12. Da li pušenje ili uzimanje drugih lijekova povećavaju moje psihičke sposobnosti?**

Ne. Vještački lijekovi i droge otvaraju određene djelove mozga, tako da izgleda da donose "psihička" iskustva i sposobnosti. Međutim, ove sposobnosti ili iskustva u svakom slučaju nisu trajne ili dugotrajne, kao one dobijene putem dosljedne Moćne Meditacije od Satana. Realne psihičke sposobnosti su one koje su pod vašom kontrolom. Efekti koji se dobiju korištenjem droga i ostalih pomagala su kratkotrajni i nalaze se pred vama sve dok lijek ne prestane da djeluje. Kao rezultat toga, ljudi mogu postati zavisni od lijeka kako bi iskusili astralne / psihičke svrhe. Sposobnosti stečene kroz Moćnu Meditaciju su trajne i promovišu nezavisnost, a ne ovisnost.

Osim toga, lijekovi mogu u nekim slučajevima vas ostaviti izuzetno ranjivim za napad od neprijatelja i ostaviti vaš um otvoren njihovom uticaju. Određeni lijekovi također imaju ozbiljan uticaj na vašu Auru, i mogu je oslabiti ili prouzrokovati da postane puna "rupa".

Osobe sa prirodno jakim vezivanjem ili ovisnosti se preporučuju dalje od droga.

Ovisnost od nečega što je izvan vas nije deo Duhovnog Satanizma a to je propovedao Xianity.

Korišćenje Psihodelija i drugih "manje štetnih" droga za potpuno rekreativne svrhe je individualni izbor, međutim, kao i kod svega ostalog, budite oprezni. Mi to lično ne podržavamo, ali to je vaša stvar. Mi vjerujemo da u ovom trenutku svaki posvećeni ratnik Satana mora biti jasan i raditi u borbi protiv naših neprijatelja. Odgovornost prema odgovornom.

## Što se tiče Posvećivanja

### **13. Da li je moja posvećenost radila - ili - Da li sam pravilno izvršilo/la svoju posvećenost?**

Također je vrlo često pitanje.

Prvo, vrlo malom broju ljudi tokom posvećivanja ide sve potpuno glatko. Možda slučajno zaboravite da kažete nešto u pravom trenutku, ili će sveće da se ugase, ili će vam možda trebati malo duže da izvučete krv kako ste mislili i tako dalje. To ne znači da vaša posvećenost nije uspjela ili da to morate ponovo učiniti. Dokle god se posvećujete iz pravog razloga i vaše namjere su dobre, dok nemate nikakvu "skrivenu agendu", nema razloga zašto Satan ne bi prihvatio vas.

Svako ima različita iskustva kada se posvećuje. Nemojte gledati na iskustva drugih i očekivati da će vam se ista stvar dogoditi. U svakom smislu, dokle god ste iskreni sa pravom namjerom, bit će te prihvaćeni.

### **14. Da li je Posvećivanje isto kao i "prodavanje duše"?**

NE!!! Mi uopšte ne "prodajemo svoje duše". Ovo je ksijanski koncept, i nema nikakve veze sa istinskim Satanizmom. Postoji velika razlika između Posvećenja i "prodaje svoje duše".

Mi se ne posvećujemo i očekujemo nešto zauzvrat. Kao "otplaćivanje". Satan ne daje ekstremno bogatstvo, slavu ili materijalnu nagradu u zamjenu za naše duše. Mi se posvećujemo jer smo vidjeli istinu i spremni smo da se borimo i živimo za to. Satan nam daje znanje da osnažimo sami sebe, On predstavlja pravdu oslobađanje i nezavisnost.

### **15. Kada se posvetim, da li ću odmah dobiti psihičke sposobnosti i moć?**

Ljudi zapravo često postavljaju ovo pitanje.

Odgovor je ne. Psihičke sposobnosti razvijene su kroz Moćne Meditacije. Opet, mi se ne posvećujemo kako bi dobili nešto zauzvrat.

## 16. Zašto koristimo krv za naš ritual posvećenosti?

Tokom posvećivanja, izvlačimo malu količinu krvi sa našeg lijevog kažiprsta kako bi smo potpisali svoje ime. Svrha ovoga je da naša krv sadrži neke od naših DNK, a također i neke od naših životnih sila. Ovo simbolizuje zaista potpuno posvećivanje Ocu Satanu i "personalizuje" našu posvećenost sopstvenom energijom, kao i stvarno obavezujući rad. Ovo se također može smatrati povezivanjem sa ostalim Spiritualnim Satanistima, Ocom Satanom, i ostalim Bogovima [Demonima] kroz moćnu vezu koja se formira kada se obaveza izvrši. To se također može posmatrati kao mali test hrabrosti, jer ako ne možete iskapati par kapi krvi za istinsku slobodu, vi to ne zaslužujete. (Naravno, ovo se ne odnosi na osobe sa ozbiljnim zdravstvenim stanjima, kao što je hemofilija, koji fizički nisu u mogućnosti da izvlače krv).



# Što se tiče Personalnog Života

## 17. Da li treba da nosim crno sve vreme?

Naravno da ne. U Spiritualnom Satanizmu nema uniforme. Satan nam dozvoljava da budemo ono što smo zaista, dokle god poštujemo Njega i Bogove/Demone, i dok ne radimo ništa što je štetno za nas, Oblačite se kako vi želite,

Crna se preporučuje samo za Rituale, jer to predstavlja formalnost.

## 18. Da li mogu biti prijatelji sa hrišćanima / muslimanima?

Satan u Al JilWahu navodi: "Ne dozvoljavam prijateljsku povezanost sa drugim ljudima". To znači ljudi neprijateljskih religija, tj. Hrišćani i muslimani. Ovo je za naše dobro, jer to može izazvati nevolje imati za prijatelje one koji su "bez". Oni mogu pokušati da vas dokuče i izmjene vas totalno.

Međutim, ponekad jednostavno nije moguće imati samo prijatelje koji nisu hrišćanski ili muslimanski, itd. Možete ih, ako želite, imati kao prijatelje sve dok to ne uzrokuje probleme i ometa vas da budete Duhovni Satanista. Uvjerite se da oni znaju da vam ne smetaju svojom "božanskom pričom" ili propovedanjem, i uvjerite se da oni znaju (ako su svjesni vaših vjerovanja) da ste srećni Posvećeni Ocu Satanu i ne želite da se konvertujete na njihovu vijugavu lažnu religiju. Ponekad međutim, informaciju da ste Spiritualni Satanista možda želite zadržati samo za sebe.

## 19. Hoće li Satan biti ljut na mene ako sam primoran/na da prisustvujem hrišćanskoj školi / živi u hrišćanskoj kući?

Apsolutno ne. Postoji mnogo Duhovnih Satanista koji su, na žalost, prisiljeni u hrišćansko okruženje, a Satan u potpunosti shvata da to nije naš izbor. Demoni / Bogovi također vrlo razumiju ove situacije. Neki Duhovni Satanisti koji su mlađi od 18 godina i žive sa hrišćanskim porodicama čak su prisiljeni da prisustvuju u crkvi. Ponovo, Satan shvata da to nije naš izbor i neće biti "ljut".

Ne dozvolite da vas ovo strašno spusti ili unazadi. Budite snažni u Oca Satana, očistite svoju Auru kada izađete iz prljave zemlje i ne dozvolite da vam njihova slaba riječ i prazne molitve / himne stignu do vas. Kada znate istinu, oni neće moći uticati na vas.

Ako ste primorani da učestvujete na grupnim molitvama i himnama, pretvarajte se da činite to.

Međutim, ako ste stariji od 18 godina, imate pravo da odbijete, također, tada trebate da odbijete da prisustvujete hrišćanskim masama ili događajima.

# Što se tiče Vještičarenja

## 20. Šta je prazan Mjesec?

Za Mjesec je rečeno da se nalazi u Praznini kada pređe sa jednog astrološkog znaka na sljedeći. Na par sati, prije prelaska Mjeseca u drugi znak, on nije ni u kom znaku, tako da postoji "Praznina". Mjesec ima veliki uticaj na Magiku, a uticaj koji ga ima zavisiće od toga na kome se znaku nalazi. Tokom Praznine, Mjesec nije ni u jednom od znakova i to je period "ničega". Generalno, traje nekoliko sati i dešava se jednom na 2 1/2 do 3 dana.

## 21. Mogu li da izvedem magiju na nekome ko je daleko od mene, čak i na drugom kontinentu?

Da. Međutim, što je jača vlastita energija, veća je vjerovatnoća da ćete imati uspjeh u radu na daljinu. Što su veće vještine vizualizacije, to je i bolje. Kao i kod svakog rada, uspjeh zavisi od vas.

## 22. Kako mogu da optimizujem svoje radnje?

Ako vaš rad uključuje drugu osobu, tj. Proklinjanje ili Isceljenje, uvijek će najbolje funkcionirati ako možete dobiti nešto što je inherentni dio te osobe. Na primjer, nekoliko nijansi njihove kose ili čak njihova fotografija može biti sasvim dovoljna. Ove stvari zauzimaju osobnu energiju / Bio električnu energiju ili čak i njihov DNK, pa je stvorena moćna veza sa njima kroz koju možete raditi. Nešto drugo što također može doprinjeti vašem radu značajan podsticaj je ako možete uspjeti da dobijete datum rođenja, vrijeme, mjesto itd osobe sa kojom radite. Ovim putem, možete imati pristup njihovim astrološkim informacijama i možete mapirati idealno vrijeme za "obavljanje poslova" sa tim osobama.

Kao primer, za prokletstvo, možete pratiti kada je osobi u pitanju za loš Saturn ili Saturn u Tranzitu te onda možete baciti svoju prokletstvo. Na ovaj način, osoba već doživljava negativnu energiju, a svako tko je tada šalje će biti pojačano.

Ako nekoga lječite, možete provjeriti kada bi njihova planeta najviše pružala podrška ovome. Planeti i plasmani su od najvećeg značaja u bilo kom magičnom radu i nikada ih ne treba zanemariti.

Ako posao ne uključuje drugu osobu, najbolji način da ga optimizujete je jednostavno raditi na jačanju svog uma, tjela, aure i duše. Što ste jači, jači će vaši ostali radovi biti. Također je

savjetovano da praktikuje Tri Koraka Vještice, kako je rekla Visoka Sveštanica Maxine Dietrich. Znanje kako programirati i usmjeravati energiju je, naravno, od vitalnog značaja.

Rad na određenim planetarnim odredištima koji povećavaju rad će također uvijek optimizirati rad. Takođe, NE pokušavajte da obavljate bilo kakve radnje tokom Praznog Mjeseca. Neće uspjeti.

